

28-29 июня 1992 года

- I -

М-БИО

Павел Сентябрьский

07 ДЕК 1995

21.07.92  
Великая  
9-44

## БЛАГОНАЧЕРЕННЫЙ АНЕКДОТЫ.

И ГРУСТИЛ АНЕКДОТ:

КАКИЕ МЕРИНЫ

ПАСУТ ТЕПЕРЬ НАРОД!

В.С.Соловьев

Любаше Ильиной, как вдохновителю этих анекдотов, давшей автору Д.Хармса, посвящается.

1

Однажды Бориса Николаевича с большого перепоя посетила хандра, и он решил утопиться. Бросился он в Москву-реку, но Человеческий Фактор извлек его оттуда, заботливо вытер свежим номером газеты "Правда", а товарищ Лигачев при этом назидательно заметил: "Борис, ты не прав!" - и вынес Борису Николаевичу партвзыскание.

- Тьфу! Что за страна: даже утопиться не дадут! - сказал Борис Николаевич, обиделся и разогнал КПСС.

2

Однажды в Большом Театре на балете Чайковского "Лебединое озеро" Владимир Александрович Крючков так раз волновался, что вскочил и начал по ложе маршировать в такт маленьким лебедям - и нечаянно наступил на ногу Борису Николаевичу. "Ну это уж форменный тоталитаризм!" - возмутился Борис Николаевич и посадил Крючкова в "Матросскую тишину".

3

Однажды Маркс и Энгельс пошли погулять по Ленинграду, а навстречу им попался выходящий из Смольного Собчак. Собчак шел с задумчивым и очень умным видом /он только что спиритически общался с духом Столыпина/.

- Товарищ, - спросили его Маркс и Энгельс на ломаном русском языке. - Мы в Ленинграде в первый раз. Вы случайно не партагиносе Гипаспов? И не на митинг шёл?

Собчак сурово посмотрел на классиков научного социализма и сказал - как отрезал:

- Вы не в Ленинграде, а в Санкт-Петербурге. И я не на митинг иду, а хождение во власть совершаю. И вообще я вам больше не товарищ, а господин мэр!

4

Однажды Маркс и Энгельс пили чай у Голяна-Иванова. А тут к ним как раз заходят Герцен с Огаревым и с ними писатель Тургенев.

Начали тут Маркс, Герцен и Голян в биллиард играть. Энгельс, Иванов и Огарев им чай подносили и шары подавали. А Тургенев скромно промостился на стульчике у окна и строчил в своем романе "Накануне": "Мне кажется, что все наше предназначение заключается в том, чтобы поставить себя номером вторым".

Библиотека  
Хранитель

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала